

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мои летние приключения

Август — время отпуска, мы с женой решили поехать в Крым и пригласили наших питерских друзей Михаила и Ингу, но Михаил не смог, а Инга с удовольствием согласилась. Встретились уже в Симферополе и втроем взяв такси приехали в Ялту, где у нас была уже снята небольшая дача, недалеко от Ливадии. Я давно не видел Ингу и успел соскучиться по ее холеному и неувядающему телу ослепительной красоте. Поэтому как только с дороги она пошла в душ, я тут же навестил ее там. Шикарная женщина сразу подставила свою пизденку по мой язычок и я наслаждался соками и неповторимыми запахами ее вагины. Зашла Ольга и помогла нам в этом лаская груди Инги и целуясь с ней в засос.

Мой член встал в боевую стойку и я одним ударом вошел в пылающую и текущую вагину. Грудь Инги были восхитительны, а соски стали каменными от ласк моей жены. Кончать она начала практически сразу, заставив меня сильно сдерживать себя от семяизвержения. Я старался доставить ей максимум удовольствия, вынимая свой член практически до конца и всаживая его ударами, Ольга сильно возбудилась и мастурбировала яростно реально при этом кончая. Я вышел из Инги и дал член в рот жене — она с удовольствием приняла его и нежно вылизывала головку и уздечку, мы с Ингой слились в страстном поцелуе, я чувствовал ее язык и мне было очень приятно как она им работает! Помня про очень высокое расположение вагины Инги я в очередной раз засадил ей стоя — в крепком объятии и страстном поцелуе и уже не стал сдерживать себя, мое семя наполнило ее вагину. Подождав немного я вышел из нее, предоставив Ольге поработать над наполненной пизденкой Инги!. Незаметно спустился южный вечер и мы пошли в ресторанчик на берегу моря, где играла живая музыка и было много посетителей. Мои женщины были неотразимы, в легких платьях под которыми ровным счетом ничего не было, с ярким макияжем и блядским блеском в глазах, они привлекали внимание всех парней. Мне стало очень интересно, я придвинулся к Инге и мы тихо обсуждали мужчин находящихся в ресторане, а моя женушка сделала скучающий вид и кавалер не заставил себя ждать. Парень лет 30—35 подошел и пригласил ее на танец, Ольга с удовольствием приняла предложение и они ушли. Я незаметно просунул руку под платье Инги и начал играть ее клитором и губками. Она ответила соками и нежным румянцем на щеках. Ольга же прижалась к партнеру и они раскачивались в ритме танца. После недавнего аборта она похорошела, заметил я про себя. По окончании танца партнер привел ее к столу и попросил разрешения украсть у нас Ольгу за свой столик, я ответил, что дама вольна решать этот вопрос сама. Ольга на удивление согласилась и быстро присоединилась к их компании, где было еще трое парней. Мы с Ингой часто танцевали, пили шампанское, наблюдая как моя женушка уже готова к соитию с этими красивыми мужчинами. Сегодня я не хотел ничего, кроме Инги, а групповухи будет еще достаточно! Сказав парням, что мы покидаем ресторан, а они должны доставить женщину по адресу и отвечают за ее безопасность, мы ушли. Придя домой я тут же во двореке, задрав платьице, поставив Ингу рачком без подготовки вошел в ее жадную пизденку и начал ее накачивать, то ускоряя темп, то замедляя, а когда член был достаточно смазан ее соками вогнал его в тугую попку. Инга вскрикнула, но приняла все 20 сантиметров в анус и забилась в оргазме. Соитие продолжалось долго, перед тем как излиться я вынул член из ануса, вытер влажной салфеткой и опять вошел в эту очаровательную пизденку. сделал несколько фрикций и

почувствовав как раскрывается матка Инги я начал кончать, протяжно и много — получив настоящий кайф от этого соития. Мы пошли в спальню, где я с удовольствием сделал ей долгий куни, после чего она неожиданно уснула. Ольга пришла в два часа ночи, немного перебравшая алкоголя, но довольная и уставшая, не заходя в душ, просто скинув платье легла в кровать. От нее пахло алкоголем и спермой, меня это возбудило и я положив ее на спину взял ее, как берут ненасытную блядь, поцеловав в губы почувствовал привкус спермы. Широко разведя ее ноги я долбил ее натруженную пизду, а она громко стонала и разбудила Ингу которая с интересом наблюдала как я жестко ебу сбою блядовитую женушку. Кончив в нее заставил ее отсасывать мой член пока он опять не пришел в стойку и начал иметь Ингу, целуя ее в губы, но кончить не смог. Так прошел первый день отпуска. (продолжение следует)